Domein Meetkunde Havo B

H.5:  Meetkundige 

Berekeningen
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In een doorsnede (driehoek) heb je meer houvast voor berekeningen
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gelijke hoeken: gemeenschappe-lijke 
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gemeenschappelijke 
[image: image28.wmf]T

Ð

en een hoek van 90o
  b)

[image: image29.wmf]TO

TC

TS

TM

=

 , 
[image: image30.wmf]4

66

66

2

1

=

TM



dus 
[image: image31.wmf]4

33

=

TM


10a)

[image: image32.wmf]cm

AC

153

23500

»

=


    b)
draaihoek = 107,457..o

baanlengte ≈188 cm
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rechte rand maakt hoek van 

29.01..o - 14.03..o = 14,98..o 
cirkelvormige rand maakt hoek van 

180o – 14,98..o - 90o ≈ 75o
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doorsnede op hoogte x is een rechthoek met lengte = 
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minimaal 10 dozen
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kaaspunt past niet in kaasdoos
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P steekt 4,8 cm uit
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